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Περπατήστε μαζί μας στην καρδιά της Αθήνας και ανακαλύψτε μία από τις πιο αναγνωρίσιμες, 
ιστορικές και πιο πολυφωτογραφημένες τοποθεσίες στον κόσμο, τη διάσημη Ακρόπολη με τον 
Παρθενώνα στην κορυφή. Αυτό το μνημείο του ισχυρού πολιτισμού της Αρχαίας Ελλάδας είναι το 
μεγαλύτερο αρχιτεκτονικό συγκρότημα που διατηρείται από την ελληνική αρχαιότητα.

Τα μνημεία της Ακρόπολης (Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO) επέζησαν για 
σχεδόν 25 αιώνες. Σε αυτόν τον λόφο που δεσπόζει ακόμα πάνω από την Αθήνα, γεννήθηκε η 
δημοκρατία και η φιλοσοφία, για αυτό και δεν είναι περίεργο που μια επίσκεψη στην Κλασική 
Αθήνα προκαλεί τόσο δέος. Ο Παρθενώνας είναι αφιερωμένος στη θεά Αθηνά, προστάτιδα της 
πόλης.

Στους πρόποδες της Ακρόπολης και των αρχαίων ναών της βρίσκεται η παλαιότερη γειτονιά της 
Αθήνας, η Πλάκα. Οι επισκέπτες μαγεύονται και γοητεύονται από τα όμορφα σπίτια, τα 
πλακόστρωτα δρομάκια και τα μικροσκοπικά μαγαζιά, την αρχιτεκτονική, την κομψή ατμόσφαιρα, 
τα νεοκλασικά χρώματα, τους καλοδιατηρημένους κήπους και τις βυζαντινές εκκλησίες.

Καθώς απομακρυνόμαστε από την Ακρόπολη και την Πλάκα, περνάμε από το Μνημείο του 
Άγνωστου Στρατιώτη μπροστά από τη Βουλή με τους φημισμένους Εύζωνες, που αποτελούν 
συνώνυμο της πόλης. Καμία επίσκεψη στην Αθήνα δεν είναι πλήρης χωρίς μια στάση στο 
Παναθηναϊκό Στάδιο, εκεί όπου διεξήχθησαν οι πρώτοι σύγχρονοι Ολυμπιακοί Αγώνες το 1896. 
Βλέπουμε επίσης την «Νεοκλασική Τριλογία των Αθηνών» που περιλαμβάνει το Πανεπιστήμιο 
Αθηνών, την Εθνική Βιβλιοθήκη και την Ακαδημία Αθηνών. Η τρίωρη περιπέτειά μας μέσα από 
την αρχαία ιστορία τελειώνει ιδανικά στις πλατείες Ομονοίας και Συντάγματος, στο κέντρο της 
σύγχρονης Αθήνας.

-Πεζοπορία μέτριας δυσκολίας: μεσαία σωματική δραστηριότητα, όπως περπάτημα σε ανώμαλες 
επιφάνειες και ανέβασμα σκαλιών. Ίσως δεν είναι κατάλληλο για επιβάτες με κινητικά προβλήματα
-Πανοραμικά, φυσικά τοπία
-Πολιτισμική εμπειρία: η ξενάγηση περιλαμβάνει τέχνες, αρχιτεκτονική, ιστορία και θρησκεία
-Σε αυτή την εκδρομή συνιστάται να έχετε μαζί σας ένα μπουκάλι με νερό




